From: Zapotocky, Richard [JNJCZ] <rzapotoc@ITS.JNJ.com>

Sent: Thursday, January 16, 2025 1:24 PM

To: Drapelova Thuraya <Drapelova@nspiv.cz>

Subject: FW: lvancice...obj.BTK..0bj.45_24 8.pdf

Dobry den pani Drapelova

Dékuji za objednavku a potvrzuji a pfijeti .....obj. €. 9/25/8 ze dne 15.1.2025 za cenu
109297 K¢ s DPH Pfedal jsem to ke zpracovani, vyfidime co nejdfive.

S pozdravem

Richard Zapotocky
Power Tools Specialist
Johnson & Johnson
Divize DePuySynthes

rzapotoc@its.jnj.com

From: Drapelova Thuraya <drapelova@nspiv.cz>

Sent: Thursday, January 16, 2025 8:39 AM

To: KOHOUT, Petr [JNJCZ] <pkohout@ITS.JNJ.com>

Cc: Zapotocky, Richard [INJCZ] <rzapotoc@ITS.JNJ.com>; Sedlackova Dana
<Sedlackova@nemiv.cz>

Subject: [EXTERNAL] RE: Ivangice...obj.BTK..0bj.45_24_8.pdf

Dobry den,
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V pfiloze posilam objednavku na opravu vyménou bateriové vrtacky Trauma Recon
System. Prosim o jeji potvrzeni napfiklad: Potvrzujeme pfijeti obj. €. 9/25/8 ze dne
15.1.2025 za cenu 109297 K& s DPH.

Dékuji Vam a méjte pékny den,

Ing. Thuraya Drapelova

Biomedicinsky inzenyr

Nemocnice Ivancice, p.o.
Siroka 16
664 91 lvancice

kancelar: 546 439617



